

# 为洛阳牡丹出口插上“翅膀”

## 全省首个出口牡丹芍药种苗安全示范区将落户我市

本报讯(记者 郝洋 通讯员 韩孟伟)今后,洛阳牡丹销往海外将更加便捷。昨日,省检验检疫局考核小组对洛龙区出口牡丹芍药种苗安全示范区进行验收,同意推荐其为省级示范区,而这也是全省首家出口牡丹种苗的安全示范区。同时,该示范区还将填补此前我市出口食品农产品安全示范区的空白。

“示范区的建立,意味着相关产品出口将更加快速、便利。”来洛考核的省检验检疫局相关负责人介绍,为推动食品农产品出口,我省近年开展相关产品的安全示范区建设工作,从而促进形成产品的标准化生产体系,确保其符合国际

质量和卫生标准,提高产品的质量水平。而示范区内的食品农产品出口,将对其提供资金扶持、境外通关、出口检验等方面的优惠政策。

该负责人介绍,目前,我省共有国家级出口食品农产品安全示范区9个,省级示范区45个,此前洛阳在这一领域还是空白。希望通过示范区的建立,让更多洛阳牡丹出口世界各地。

我市洛龙区出口牡丹芍药种苗安全示范区位于白马寺镇,以神州牡丹园为主要种植企业,面积2120亩,共分大里王、周村、下黄三个种植基地。该示范区主要进行优质牡丹芍药种苗及鲜切花生

产、四季牡丹催花、牡丹盆花生产等,分为种子圃、砧木圃、采穗圃、嫁接圃、切花圃、资源圃,共有各类牡丹260种,各类芍药76种,各类种苗2000万余株,总投资2800万元。

“通过建立示范区,洛阳牡丹与国际接轨将更加紧密。”神州牡丹园相关负责人介绍,该园的牡丹盆花、鲜切花先后在2008年北京奥运会、2010年上海世博会、2012年荷兰世界园艺博览会、2014年青岛世界园艺博览会等盛会上参展,目前与荷兰、美国等多个国家及地区建立了长期合作关系。

该负责人表示,2012年,该园开始

了创建示范区的准备工作,制定了标准化生产栽培规范,建立出口产品质量可追溯体系,将示范区内牡丹芍药种苗及切花栽培、生产、运输、销售等环节编码并记录存档,出口产品可即时查询。今后,将在示范区机械化种植、培育农户种植水平、开辟新的运输渠道等方面进行完善,为洛阳牡丹出口插上“翅膀”。

市牡丹办相关负责人表示,随后,洛龙区出口牡丹芍药种苗安全示范区将进而创建国家级示范区。

另外,一同接受省检验检疫局考核的还有嵩县出口蔬菜种子质量安全示范区。(相关深度报道见今日09版)

# 善款账单网上“晒”出来

## 我市向鲁甸地震灾区捐款17万余元

本报讯(记者 高峰 通讯员 李战功)日前,市红十字会官方网站(www.lyshshz.org)“晒”出一张云南鲁甸地震募集款物账单。截至昨日15时,市红十字会共收到来自社会各界爱心人士向云南鲁甸地震灾区捐款17.7585万元。

在账单上看到,最大一笔捐款来自河南省地质矿产勘查开发局第一地质矿产调查院,共捐赠34180元;我市102岁刘清汝老人捐款1000元……

市红十字会联系电话:63930639  
捐赠账户:洛阳市红十字会  
开户行:洛阳银行高新支行  
捐款账户:7340102011100070

# 职业装设计大赛总决赛 明晚上演

## 决赛现场活动丰富 奖品多多等您拿

由《河洛生活导报》联合雄治集团举办,为期两个月的“雄治风范”洛阳市首届职业装设计大赛总决赛将于明晚19时在洛阳王府井百货举行。目前,所有参赛服装品牌已经确定,“百万”之争一触即发。

据活动主办方介绍,参赛的14个服装品牌分别是男装品牌:杉杉、庄吉、顺美、迪莱、古柏、路卡迪龙、法派、金利来正装;女装品牌:海兰丝、蓝地、朗姿、哥弟、阿玛施、爱特爱。

赛事组委会将从报名参赛团队的品牌知名度、社会责任、设计理念、创意艺术、市场把控和感染力等方面进行选拔,凡被组委会选中设计作品的团队,将直接获得雄治集团近百万元的职业装订单。

决赛当晚,各参赛品牌将拿出其最得意的作品现场角逐雄治集团的百万订单,现场还有模特走秀、抽奖、才艺展示、歌舞表演等精彩节目。其中,在模特走秀环节,主办方将邀请多位洛阳名模身着参赛团队设计的职业装现场走秀。

此外,组委会还设置了多项大奖,只要您来到现场,就有机会赢取丰厚奖品。

如果您对充满活力的职业装有需求,或者对职业装有自己的定位和理解,决赛当晚不妨到活动现场参观、品鉴。咨询电话:63353871、18736368898 (陈洁)

# 部分银行上调分期手续费

## 信用卡分期购物成本升了

当钱没攒够,却又不得不花钱的时候,有不少人选择使用信用卡分期付款。不过,近日一些银行相继上调信用卡分期手续费,这意味着今后市民用信用卡分期付款时成本将有所增加。



### 信用卡分期手续费上调

前几天,家住涧西区的李文娟花费1万多元买了一台柜式空调。为了缓解压力,经常使用信用卡的她选择分期付款,在3个月的时间里付清款项。可当她要付第一笔款项时,发现手续费涨了。

“按照银行之前的分期费率应该是210多元,现在要收230多元。”李女士说,她后来咨询银行客服才知道,从上个月起,这家银行的信用卡分期手续费率上调了。

记者采访发现,近一段时间,一些股份制银行的手续费率陆续上调,涨幅在0.03%至0.13%,国有银行的信用卡手续费没有上浮。

例如,某股份制银行从7月30日起对信用卡分期业务手续费进行调整。调整后,3期至24期分期费率上调0.03%至0.05%。另一家股份制银行近日也调整了信用卡分期手续费率,上调后的每

期分期费率比之前上浮0.05个至0.13个百分点。

我市某股份制银行相关人士表示,今年2月,银行卡刷卡费率下调,加之8月《商业银行服务政府指导价政府定价目录》的实施,一些股份制银行经营压力增大,促使银行调高分期手续费率以增加收益。

### 分期手续费率差别大

记者了解到,我市各银行信用卡分期业务期限多在3个月、6个月、9个月、12个月和24个月,且各家银行的现行分期费率存在较大差异。

以12期分期为例,目前工行、农行、中行、建行等国有银行信用卡的12期分期每月分期费率为0.6%,折算成年利率为7.2%,而股份制银行的相关分期费率年利率普遍在7.2%以上,有的则超过8%。

以消费金额1.2万元计算,如果消费

者使用国有银行的信用卡,分期12个月,按照每月0.6%分期费率分期支付,每月需还款1072元,其中包括72元手续费,1年要864元手续费。但如果消费者在股份制银行办理上述业务,手续费会有差异。以某股份制银行0.67%的月分期费率计算,消费者需要每月还款1080.4元,其中手续费为80.4元,1年需要964.8元。

### 使用信用卡分期需量力而行

随着越来越多的消费者开始使用信用卡,不少银行也打出“免息”的旗号来吸引客户。但细心的消费者会发现,信用卡分期免息还款其实是一种变相的消费贷款,而手续费相当于消费贷款的利率,算下来不一定便宜。

业内人士表示,假设持卡人消费1万元分期12个月,以每月分期费率0.6%计算,持卡人需支付720元的手续费,折算成年利率为7.2%。但信用卡分期需要消

费者每月都偿还部分本金和利息,资金占用是分段的,第一期还的资金,消费者实际上只使用了1个月,第二期的资金只使用了两个月,持卡人并不是从头至尾都欠银行1万元,但持卡人每个月付出的手续费都是按照7.2%的年利率来算的。

因此,使用信用卡分期付款最好量力而行。如果决定使用,在选择分期付款业务前,一定要仔细阅读相关服务细则,待了解期数、费率等相关条款后再做选择。

本报记者 戚冲华 实习生 刘明

**工行理财工作室**  
投资账户 白银 财富升值 新选择  
① 工行洛阳分行协办 电话: 63336738

# 四大因素促蛋价“奔6”

市发改委价格监测中心的监测数据显示,今年6月中旬,我市鸡蛋平均零售价为每斤4.56元,到了7月中旬,鸡蛋零售价涨至每斤5.1元。目前,我市鸡蛋平均零售价已涨至每斤5.4元。

### 影响蛋价上涨的四大因素

1. 夏季气温高,蛋鸡产蛋量下降
  2. 今年以来玉米价格一直较高,带动蛋鸡饲料价格上涨,鸡蛋的生产成本增加
  3. 中秋节临近,月饼生产企业大批购进鸡蛋,进一步抬高鸡蛋价格
  4. 近期南方部分城市蛋价较高,销售企业将存货销往价高区域,使得洛阳本地的蛋价也随之水涨船高
- (王蕾)



# 伊滨区:学习精神、真抓实干

## 做建设名副其实的中原经济区副中心城市排头兵

8月13日,市委十届十一次全体(扩大)会议后,伊滨区迅速行动,于14日召开党政联席会议和区、镇、村三级干部会议,传达贯彻落实市委全会精神,用全会精神凝聚人心、激发斗志、汇聚力量,用实际行动为全市加快建设名副其实的中原经济区副中心城市贡献力量。

### 四个努力方向

按照市委关于洛阳建设中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城这四个总体布局安排,伊滨区下一步将着力从打造洛阳经济发展重要增长极、文化旅游目的地、生态宜居区和开放创新城四个方面努力。

**着力打造洛阳经济发展重要增长极。**坚持一大带五小的发展布局,以科技为引领,重点引进战略性新兴产业,加快推进“动力谷”和“科技城”两大产业基地建设,努力打造全省一流的伊滨产业集聚区。加快庞村镇制办公家具产业集聚区、寇店浙商产业园、佃庄机械加工产业

园、诸葛沪商产业园、李村产业园等五小产业集聚区建设。围绕特色产业,着力在产业链补链和相关联产业上下功夫,发挥优势,做大做强,努力打造名副其实的经济增长重要增长极。

**着力打造文化旅游目的地。**发挥区域内张衡灵台地动仪、东汉太学、东汉帝陵南兆域、水泉石窟等丰富的历史文化资源,充分整合这些文化元素,谋划实施一批高档次的文化旅游综合开发项目,做大做强魏家草庄园,加快万安山区综合开发、市水生态示范区、宋相吕蒙正生态文化园等生态文化旅游项目建设,争取早出形象,打造展示美丽伊滨厚重历史文化的窗口、中外游客向往的旅游目的地。

**着力打造生态宜居区。**发挥区内伊河、洛河、万安山、东汉帝陵等四个森林、生态绿化带的的作用,引水入城,着力打造“两河两岸、组团扩展、一轴一心、一园多片”的城市空间格局和“山水环抱、水廊织城、绿轴串景”的城市景观系统。抢抓获批全市商务中心区和智慧城市试点的机

遇,强化服务,加快商务中心区、滨河商住区和职教园区建设及配套基础设施建设,努力打造既有城市功能,又有生态功能、服务功能,融汇三次产业的生态宜居型城市新区。

**着力打造开放创新城。**发挥新成立的城市区和城乡一体化先行先试区等特有优势,思想观念与时俱进,努力在开放招商、项目建设、服务企业和优化发展环境上转变发展方式,不断推动工作良性开展。

### 多项推进举措

广泛宣传动员,迅速掀起学习热潮。区各级各部门要把宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期宣传工作的重中之重,迅速把会议精神传达到广大党员和干部群众当中,把广大党员干部的思想行动统一到全会精神 and 市委的决策部署上来。

**明确发展方向,精心编制全区中长期发展规划。**结合伊滨区实际,年底前编制

全区中长期发展规划。规划要体现把伊滨区打造成洛阳市经济社会发展的重要增长极,现代产业集聚区、现代复合型新区、城乡一体化示范的先行区、对外开放创新区、生态环境宜居区的定位。

**强力开放招商,为区域发展提供持续动力。**着力围绕高端装备制造产业、电子信息产业和现代服务业三条主线,全力推进开放招商工作,力争3至5年内引进10亿元以上项目100个,打造全市产业升级的引领区、科技创新示范区和新型工业化的样板区。力争正威有色科技城电子信息产业园、北航通用航空示范基地、德平机器人、泰康人寿商业保险养老社区等在谈10亿元以上项目年底前签约。

**加快项目建设,真正实现“两提两增”。**充分发挥“四组六部”对项目建设的推动作用,坚持月例会听汇报、季度现场观摩、年底全面考评,按照责任目标兑现奖惩,加快推进工业及研发项目、市政及服务类项目、安置小区、学校和农村工程建设,充分体现以项目建设论英雄的理念。

**依法征地拆迁,为项目建设创造条件。**建立征迁项目副县级领导分包项目责任制,建立公检法、工商税、交警消防及区直单位综合执法机制,建立重点项目个性问题和疑难问题研判制度,加强督查,严格奖惩,为项目建设创造条件。

**增强服务意识,创造良好的发展环境。**完善政企联系机制、沟通交流机制、服务工作运行机制和监督问责机制,为项目建设提供全程、全方位便捷服务,助推项目建设顺利开展。

**凝聚发展共识,把正确的事做正确。**树立亲民为民的情怀,激发干事创业的激情,增强亲商、安商和富商的共识,依法依规开展工作,想企业所想,急企业所急,帮企业所需,解企业所困,让企业感受到党委和政府的关怀与温暖。

**弘扬担当精神,营造务实重干的浓厚氛围。**振奋精神、勇于担当,清正廉洁,牢固树立“无功即是过,不进就是退,平庸也是错”的思想,奋勇争先、勇创一流,在建设名副其实的中原经济区副中心城市中做排头兵。(伊新)